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Администрация Норкинского сельского поселения
456880,  Аргаяшский район, д. Норкино,  ул. Береговая, д.12,

к/т.8 3513121459

09.01. 2023 г.                                   
Уведомление                                                                                                                                                о начале проведения   работ по актуализации                                                                                                                    схемы теплоснабжения
В целях реализации требований к порядку ежегодной актуализации схем теплоснабжения, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Администрация Норкинского сельского поселения уведомляет о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения Норкинского сельского поселения Аргаяшского района Челябинской области:

Действующая схема теплоснабжения размещена на официальном сайте Аргаяшского муниципального района по адресу: https://argayash.ru/ раздел ЖКХ и тарифы – схемы теплоснабжения сельских поселений Аргаяшского муниципального района.
Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются в письменном виде до 1 марта 2023 года.
Глава Норкинского сельского поселения
              
Р.Г.Махмутов

